



7地联手发放10万张惠民门票

沪宁沿江高铁旅游联盟亮相;大运河金坛国际龙舟邀请赛6月8日举行

近日,常州市金坛区召开新闻发布会,通报当地旅游日系列活动以及龙舟赛相关情况。据了解,作为系列活动的亮点,今年5月到6月,“沪宁沿江高铁旅游联盟”将整合文旅资源,在句容、金坛、江阴、张家港等7个县域城市预计发放10万张惠民门票。此外,2024中国杯赛艇城市冲刺赛暨第二届大运河金坛国际龙舟邀请赛将于6月8日到10日在金坛钱资湖举行。

预计发放10万张惠民门票

为推进文旅深度融合,增强金坛旅游市场活力,金坛区将集中开展“福地金坛 逍遥江南”2024年中国旅游日系列活动。据了解,此次系列活动时间自5月持续至6月,5月18日在茅山森林世界开展的“福地金坛 逍遥江南”2024年中国旅游日系列活动开幕式,5月25日在南京老门东历史文化街区开展的2024金坛夏季文化旅游(南京)推广活动暨金坛长荡湖籽虾季启动仪式,6月1日起在苏州开展为期一周的2024金坛文化旅游(苏州)推广活动,6月29日在上海开展的2024金坛文化旅游(上海)推广活动暨金坛茅山夏季旅游产品发布等四个子活动。

值得一提的是,此次系列活动的特色和亮点就是七城联动:由句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓7个县域城市和江苏南沿江城际铁路有限公司成立的“沪宁沿江高铁旅游联盟”将首次亮相,整合7地优势文旅资源,为市民和游客奉上多项文旅惠民政策,在七个联盟城市预计发放10万张惠民门票。

此外,现代快报记者从金坛采访获悉,2024中国杯赛艇城市冲刺赛暨第二届大运河金坛国际龙舟邀请赛将于6月8日到10日在金坛钱资湖举行。据了解,今年的赛事以“挥桨竞渡钱资湖、粽情水上嘉年华”为主题,将在钱资湖畔相继举办赛艇城市冲刺、龙舟水上竞渡等多个水上运动主题项目。

据悉,金坛将为本次参赛选手推出6大旅游景区(茅山东方盐湖城、茅山森林世界、花谷奇缘、一号农场、金牛洞、茅山茶海)免费游,随行人员(限2人)门票6.8折优惠政策,让参赛选手共享一场夏日水上运动的浪漫与激情,擦亮金坛全民健身特色品牌,推动水上运动成为市民旅游休闲、运动健身的时尚新选择。

龙舟赛6月8日到10日举行

据悉,金坛将为本次参赛选手推出6大旅游景区(茅山东方盐湖城、茅山森林世界、花谷奇缘、一号农场、金牛洞、茅山茶海)免费游,随行人员(限2人)门票6.8折优惠政策,让参赛选手共享一场夏日水上运动的浪漫与激情,擦亮金坛全民健身特色品牌,推动水上运动成为市民旅游休闲、运动健身的时尚新选择。

据悉,金坛将为本次参赛选手推出6大旅游景区(茅山东方盐湖城、茅山森林世界、花谷奇缘、一号农场、金牛洞、茅山茶海)免费游,随行人员(限2人)门票6.8折优惠政策,让参赛选手共享一场夏日水上运动的浪漫与激情,擦亮金坛全民健身特色品牌,推动水上运动成为市民旅游休闲、运动健身的时尚新选择。

“公路医生进乡村”安全专项行动启动

5月13日,武进区交通运输、公安、应急管理三部门联合召开“公路医生进乡村”安全专项行动部署推进会,通过组建武进“公路医生”专家团队、“医”路先锋志愿服务队、党建联合体,开展重点路段整治等措施,提高农村公路安全系数。

据悉,根据《武进区“公路医生进乡村”安全专项行动整治方案》,今年,武进区将持续开展农村道路交通安全专项整治、交通安全设施精细化提升、桥下空间安全隐患整治、农村地区交叉视距整治、农村公路超限整治等专项行动,推动交通安全风险隐患动态清零。特别是

对列入市级挂牌督办的武进大道、南环线、湖滨路、雪马线、杨桥东线5处共29.44公里的整治路段,将依托新组建的“公路医生”专家团队及“医”路先锋志愿服务队,开展进路段调研会诊把脉,科学制定整治措施,跟踪评估,确保突出问题得到有效解决。

此次组建的武进“公路医生进乡村”专家团队及“医”路先锋志愿服务队,成员来自工程管理、建设、养护、设施、绿化、执法等相关领域单位,将开展“进镇村、进路段、进讲堂”的“三进”行动,科学评估农村公路安全运行状况,把脉区域性公路

交通安全问题症结,提出综合性治理措施;开展交通安全管理培训,打造“公路医生进乡村”品牌,提升农村公路交通安全水平。

在开展点段整治的同时,专家团队及“医”路先锋志愿服务队还将积极探索农村地区公路交通安全治理的好药方、新路子,培养造就一批业务精、能力强的“本地公路医生”。

此外,为增强部门联动协作,武进区还创建了“公路医生进乡村”安全专项行动党建联合体,三部门组成党建联合体,构建“共商、共享、共建、共鸣、共育、共办”的协作机制,发挥党建引领作用。 焦运宣 葛小林

太湖虾蟹螺蚌有了“证件照”



《江苏省太湖流域大型底栖无脊椎动物图集》正式出版,太湖的虾蟹螺蚌有了“证件照” 常州生态环境供图

生活在水底的虾蟹螺蚌及水生昆虫等底栖动物,因为位置相对固定、环境敏感度高等特点,对水生态环境有着重要的指示作用。随着新一轮太湖综合治理的不断深入,水生态环境持续改善,底栖动物多样性也越来越丰富,对从事底栖动物监测的工作人员也提出了更高的要求。

近日,由江苏省常州环境监测中心编著的《江苏省太湖流域大型底栖无脊椎动物图集》(以下简称《图集》)正式出版,这些生活在太湖的底栖动物终于有了属于自己的“证件照”!翻开这本图集,你会发现,这不仅仅是一本简单的照片汇

编,更是一段关于太湖生态之美的探秘之旅。

《图集》是一本囊括了300余种高清晰度、高还原度照片的底栖动物相册,常州环境监测中心从保存完好的2500余件底栖动物标本中,结合近阶段长江水生态监测等工作实际,对太湖流域常见底栖动物进行图像采集,并在书中介绍了不同底栖动物的具体形态特征、习性和采集地。

《图集》是一本可协助相关工作人员开展底栖动物分类鉴定的工具书,书中包含了底栖动物监测方法、分类索引和分类检索表,可以帮助

读者快速初步确定某一底栖动物的科、属、种名,也可作为长江水生态考核及污染防治攻坚战考核中底栖动物指标的监测及鉴定依据。

《图集》还是一本推动生态环境保护传播的宣传册,可以使感兴趣的普通民众直观认识底栖动物,带动对底栖动物乃至其他环境指示物种的了解,激发全民生物多样性保护热情。

据了解,书中所描述的标本均保存于太湖生态观测试验中心,感兴趣的市民可通过“环保设施向公众开放”微信小程序预约参观,现场探寻太湖“水下精灵”的奥秘。 陆文杰

低碳日,“永安行”全城免费骑

5月15日是2024年“全国低碳日”,今年的主题是“绿色低碳美丽中国”。记者昨日获悉,永安行积极响应打造“零碳出行,乐在‘骑’中”活动,5月15日当天,全城永安行免费骑行半小时,不限次数。

据了解,永安行依托公司智慧交通产业与数据云技术,通过永安行数字氢能平台,以氢能两轮

车市场为发力点,推动“氢能进万家,服务全社会”。经过6年的建设运营,永安行投放车辆约45000辆。5月15日,永安行在常州全城范围内提供共享助力车、氢能自行车免费骑行服务,助力市民绿色出行。市民只需通过永安行App扫码即可免费骑行半小时,不限次数。

李娜 葛小林

“一袋牛奶的暴走”万人同行

5月15日“全国低碳日”主场宣传活动即将在常州举办,作为其中一项预热活动,5月12日,第十一届“一袋牛奶的暴走”暨“2024常州网络公益健步走”活动吸引了万余名市民参与。

据介绍,今年“一袋牛奶的暴走”的线路由南至北从常州科教城出发,途经文化宫广场,到达江南环球港,前半程16公里,后半程10公里,沿途共23个打卡加油站,全程26公里。本次活动有10000余名市民报名参与,“奶粉”们途经青果巷、大庙弄等站点,可以感受武进的蓬勃活力,天宁、钟

楼老城厢的人文历史,新北的繁华精致,一路纵览常州城市风景。

从2014年开始,“一袋牛奶的暴走”活动已连续举办了11年,共吸引带动了19.5万余人参与,暴走旅程累计230万公里,号召常州爱心人士用徒步的方式践行公益、筹集善款,为困难家庭儿童送去牛奶。今年的活动共筹得善款100万元,为历年之最,所有的爱心牛奶将在6月发放到位。活动中,还有现场义工、志愿者、安保等工作人员约5000人提供热情服务。

闻铭 葛小林

常州鼎武医院庆祝护士节

5月12日国际护士节,常州鼎武医院开展了“以心为灯,照亮医路前行”为主题的纪念活动。

随着医疗事业的发展,鼎武医院每年都会迎来一批新入职的天使,她们的到来为医院护理队伍注入新的血液和活力。当天的纪念大会为新人入职护士举行了“南丁格尔誓言宣誓”,让大家一起感受这一庄严而神圣的时刻。

活动还为在护士技能比赛中获得一、二、三等奖的护士颁奖,并由获得一等奖的魏莉娜上台操

作演示,她的每一个细节都彰显出护理的力量,全场为魏护士的精彩表演喝彩。

鼎武医院康复一病区护士长代表张亚梅在发言中表示,为了患者的健康,护士像战士一样冲锋在前,以心换心,赢得患者的赞美。外科护士李珊平时关心病人,她的笑容带给患者恢复的希望,她的护理带给患者战胜病魔的坚强,她尽职尽责、关心同事,是医生和护士长的好帮手,是护士姐妹的好榜样。 郭祥九 陆文杰

35万元买“原始股”?民警上门喊“停”

近日,常州的张女士被忽悠,花了35万元购买了某公司的“原始股”,期望公司上市后自己的收益能狂飙。面对反诈民警上门劝阻,她还帮助对方打掩护,声称自己只是买了一堆茶叶。

近日,常州钟楼公安分局怀德桥派出所接到反诈中心的预警,称怀德桥辖区内,有名张姓女士在近期陆续将35万元汇到一个涉嫌诈骗的账户上,怀疑张女士遭遇了电信诈骗。派出所民警立即前往张女士家进行反诈预警。

然而,面对民警的询问,张女士表示,她这35万元是用来买茶叶的。民警告诉张女士,她转账的账户有涉嫌诈骗的嫌疑,张女士也不置可否,振振有词地表示:“不可能,我还有买卖合同呢!”

在民警要求下,张女士拿出了一份买卖合同,上面确实是购买

茶叶的相关约定。民警察觉事情不简单,立即将张女士带至派出所进行反诈预警劝阻。刚开始,张女士声称自己“之前就小额购买过两次,每次都收到了茶叶,这次肯定也没问题”。

经过民警反复劝说,张女士透露实情,她这35万元是购买了那家企业的“原始股”,而所谓的买茶叶,实际是在购买“原始股”后,对方公司寄来的一些普通茶叶,专门用来迷惑警察的。

民警进一步调查发现,那家所谓销售茶叶的公司,声称公司上市就会有巨大的收益,其实是打着“原始股”的旗号实施诈骗。公安机关立即冻结了对方的账户,并对此事进一步侦查。

在民警强大攻势下,那家公司迫于压力,将35万元原路返回到张女士账户。 段羽铭 葛小林